TEXHUYECKWNE XAPAKTEPUCTUKIA

ELBO)

Uokonb EMS-S

NAPY.301314.280

@ s

CBUAETENBCTBO O NPNEMKE

Llokons EMS-S cootBeTcTByeT TY PBE800008148.006-2003
1 NPU3HaH rogHbIM K 3KCrnyaTaumm

MHXeHep no KayecTBy

TMYHasi NOANUCH pacLumgpoBka noanmcu

M.T1.

rof, MecslL, Y4Ccro

CBUAETENLCTBO Ob YVNAKOBbLIBAHWN

Llokons EMS-S
npegycMoTpeHHbIM TEeXHUYecKomn ,EI,OKyMeHTaLI,VIeVI
YnakoBan

yrnakoBaH COrfacHo TpeboBaHuaM,

[MapameTpsbl
Moaudukaums [abapuTbl ynakoBKku Macca Macca YnakoBka
(BxLLXI) HetTo (kr) | BpyTtTo (Kr) (mecT)
EMS-S-600.400.100 460x205x110 4,9 5,2 1
EMS-S-600.500.100 460x205x110 53 5,5 1
EMS-S-600.600.100 460x205x110 57 5,9 1
EMS-S-800.400.100 670x140x110 57 59 1
EMS-S-800.500.100 725x175x110 6,1 6,4 1
EMS-S-800.600.100 670x205x110 6,5 6,8 1
EMS-S-800.800.100 670x205x110 7,3 7,6 1
EMS-S-1000.400.100 870x140x110 6,5 6,8 1
EMS-S-1000.500.100 870x140x110 6,9 7,2 1
EMS-S-1000.600.100 870x140x110 7,3 7,6 1
EMS-S-1000.800.100 870x205x110 8,1 8,4 1
EMS-S-1200.400.100 1070x140x110 7,3 7,6 1
EMS-S-1200.500.100 1070x140x110 7,7 8,0 1
EMS-S-1200.600.100 1070x140x110 8,1 8,4 1
EMS-S-1200.800.100 1070x140x110 8,8 9,2 1
EMS-S-600.400.200 460x205x210 9,4 9,6 1
EMS-S-600.500.200 460x205x210 10,2 10,5 1
EMS-S-600.600.200 460x205x210 11,0 11,3 1
EMS-S-800.400.200 670x140x210 11,0 11,3 1
EMS-S-800.500.200 725x175x210 11,9 12,2 1
EMS-S-800.600.200 670x205x210 12,7 13,0 1
EMS-S-800.800.200 670x205x210 14,2 14,5 1
EMS-S-1000.400.200 870x140x210 12,7 13,0 1
EMS-S-1000.500.200 870x140x210 13,4 13,7 1
EMS-S-1000.600.200 870x140x210 14,2 14,5 1
EMS-S-1000.800.200 870x205x210 15,9 16,2 1
EMS-S-1200.400.200 1070x140210 14,3 14,7 1
EMS-S-1200.500.200 1070x140x210 15,1 15,5 1
EMS-S-1200.600.200 1070x140x210 15,8 16,2 1
EMS-S-1200.800.200 1070x140x210 17,4 17,8 1

TMYHasi NOANUCH pacLumdpoBka noanmcu

M.T1.

BHUMAHUE!
MpousBoauTens ocTaBnsieT 3a co6oii NPaBO BHOCUTL U3MEHEHUs1 B KOHCTPYKLMIO n3aenus 6e3 yxyaweHus
ero (pyHKLMOHaNbHbIX XapaKTepucTUK AL 0315

rofd, Mecs, Y1Ccro



JH:T0)C@ Uokonb EMS-S

KOMNAEKT NOCTABKH

\

/ BuHT M6x25 - 4/8 wr.
KpoHwTeitH onopHbin 100/200 mm — 4 w. @ Faiika M6 — 12/24 .

MaHenb 6okoBasi — 2/4 Wi, Bont M12x25 - 4 wr.

7 MNaHenb hpoHTanbHas — 2/4 wr.

e

Wainba M12 — 4 wr.

©

3arnywka HP16 — 4 wr.

@

3arnywka 100/200 Mm — 4 wr.

Pe3bbodopmmpytoLumin
BUHT M5x10 — 4 wr.

(&

BuHT M6X12 — 8/16 wr.

1.HASHAYEHUE
W3penve npegHasHaveHo Ans co3aaHns 4OMONHUTENBHOMO CBOGOAHOMO NPOCTPaHCTBA B HUXHEW YacTu koprnyca
3MNEeKTPOTEXHUYECKOrO Lkada cepum EMS, ¢ Luenbto obecneveHusi yio6cTBa opraHm3anmnm kabernbHbIX BBOOOB.

2. ONMNCAHUE N3OENUA

M3genve numeet pasbopHyr KOHCTPYKLMIO BbIMOMHEHHYO U3 NIMCTOBOW CTanu, ONOPHbIE KPOHLUTEWHbI TOMNLLMHOM
2,0 mm, naHenn — 1,5 mMm. OnopHasa Harpyska Lwkada NpuxoanTcs Ha KPOHLUTENHbI, MO3TOMY NaHenu MOXHO
OeMOoHTMpoBaTh B Ntoboe Bpemsi. [okpbiThe — nonumepHo-nopoLukosas kpacka RAL 7035 ceeTno-cepbii.

3.TAPAHTUM U3TOTOBUTENA

M3rotoBuTens rapaHTupyeT COOTBETCTBME KadecTBa u3genus TpeboBaHUSIM TEXHUYECKMX YCMOBUIA Mnpu
cobnogeHn notpebuTenem ycrnoBui 3KChnyaTauun, TPAHCMOPTUPOBAHUS W XpaHeHusi. [apaHTUiHBLIN CPOoK
3KCnnyaTaummn nagenus 24 mecsua ¢ MOMeHTa BBOAA B 3KCnnyaTaumio, Ho He 6onee 30 MmecsLeB CO AHSA NOCTaBKM.
[apaHTUINHBIN CPOK XpaHeHus He Bonee 6 mecsLeB.

4.YCNnoBuA TPAHCINMOPTUPOBAHUA, XPAHEHUA U YTUITU3ALIUN

M3genve He cogepXuT B CBOEM COCTaBe MaTeprarnos OMacHbIX ANS XXU3HW 1 300POBbS YernoBeka, BpeaHbIX Ans
oKkpy>KatoLen cpefbl. He TpebyeT cneumanbHbIX Mep NPeaoCTOPOXHOCTY MPY TPAHCNIOPTUPOBAHUW, XPaHEHUN U
yTunu3auun. TpaHCcnopTMpoBaHWeE U3Oenvs B yNakoBKe MOXET OCYLLECTBMATLCS NMoObiM BUAOM TpaHcnopTta B
KpbITbIX TPAHCMOPTHBIX CPEACTBaX, B COOTBETCTBMM C NpaBUiaMun NepeBo3KM rPy30B, ASNCTBYIOLWNX HA JAHHOM
BMAE TpaHCMopTa. YCrnoBusi TpaHCMOPTMPOBAaHWSA, B 4acTW BO3AEVCTBUS KIIMMAaTUYECKUX (DaKTOPOB, AOSMKHbI
cooTBeTcTBOBaTb rpynne xpaHenus 4 no NOCT 15150. Ycnosusa xpaHenus no rpynne 2 FTOCT 15150-69.
YTunusaumio nagenus nponsBoasT no obLwym npasunam, 4ENCTBYOLMM y NoTpebutens.

5.A0PEC U3FOTOBUTENA
Pecnybnuka benapyce, 223051, MuHckast obnacts, MUHckMI paioH, n. Konoguwm, yn. MuHckas, gom 67A,
Ten.: +375(17) 500-00-00, cant: www.elbox.ru

VCTAHOBKA N3AENNA

1. MNMpownssecTn cOOPKY LIOKOMSH COEANHMB KPOHLUTENHbI C GOKOBbIMU NaHenNsaMu
C nomoLLbio BUHTOB M6x12 1 raek M6, a (ppoHTanbHble NaHenmn ¢ KpOHLTENHOM
C nomolLubio BUHTOB M6x25 1 raek M6.

3. YCTaHOBMWTb 3arnyLUKnN B KPOHLUTEVHbI 1 OCHOBaHWE
Kopryca. 3arnyLuky KpOHLLTENHOB 3adhnKCUpoBaTh
pe3bbodopmupyowmmmn BuHTamm M5x10.




